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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 2'da
(segunda) sessão extraordinaria 56" (quinquagésima sexta) Legislatura do

1" semestre do ano de 2020 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.

Pelas 8:30 horas do dia 08 (oito) de abril de 2020 (dois mil e vinte), no

Palácio Vereador ".losé Augusto" com sede prÓpria no Plená'rio Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de

Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto
Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da

Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os

seguintes Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva (presença Íisica), José Alves
do Nascimento, Maria das Graças de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues

Alves e .losé Severiano de Figueiredo Maia Junior, Rafael Carvalho
Moreno, Wellison Carlos de Carvalho e Antônio Lima de Carvalho (por

rede social via facebook). Em seguida o Sr. Presidente declara aberta a

presente sessão e dar bom dia a todos os presentes e registra a presença do

Secretário de Saúde Artur Caboclo, do Representante da Policia Militar
Edvan, do Guarda Municipal Cilberto e da Presidente do Conselho Tutelar
Maria Jose. Em seguida o Sr. Presidente Passa a palavra ao 1o secretario
pua fazer a leitura do requerimento de no 00512020 da autoria do vereador
Francisco Roberto Amorim de Carvalho: Requer-se do Poder Executivo
desse Munieípio que seja instituída a Gratificação Emergencial de
Assiduidade-GEA, a ser paga mensalmente, aos funcionários da
Secretária Municipal da Saúde, inclusive os não pertencentes Quadro
de Pessoal de Saúde- QPS, correspondendo a 40 (quarenta) pontos
percentuais, â serem aplicados sobre a rubrica " salário base", paga
para jornada de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, acrescidâs
ao Piso Satarial. Justiticativa: O objetivo é garantir aos profissionais das

areas de saúde, segurança pública, vigilância sanitária, limpeza urbana e
outros que estejam diretamente envolvidos nas ações de combate ao

COVID-I9 e na linha de frente, tenham direito ao recebimento da

GratiÍicação Emergencial de Assiduidade-GEA. Em seguida o Sr.

Presidente Passa a palavra ao 1o secretario para fazer a leitura do

requerimento de n' 00612020 da autoria do .losé Severiano de Figueiredo
Maia Junior: Solicito ao Executivo que devido a pandemia do novo
corona vírus a merenda escolar que era distribuída nas escolas
municipais sejam entregues nas residências dos alunos, organizando
cestas básicâs sendo distribuÍdas pelo setor responsável, designado pelo
poder executivo das devidas famílias dos alunos que estão matriculados
nas escolas municipais. Justificativa: O requerimento visa contribuir na
alimentação das famílias dos alunos neste momerlto de crise devido ao
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novo corona vírus. Em seguida o Sr. Presidente Passa a palavÍa ao l"
secretario pua fazer a leitura dos requeritnentos de f 00712020, 00812020
e 0A912020 da autoria do Vereador RaÍael Can,alho Moreno: Requerimento
00712020. Solicito âo Executivo que disponitrilize EPI'S suficientes aos
profissionais que estão na linha de frente no combate ao Covid-I9
dentre eles: Médicos, equipe de enfermagem, motoristas, agentes de
combate a endemias, agentes comunitário de saúde, garis e demais
profissionais que atuam na linha de frente na prevenção ao novo
Corona vírus. Justificativa: O Equipamento de Proteção Individual (EPI) e

toda ferramenta ou produto, que tem por finalidade garantir a saúde e

proteção do trabalhador, evitando assim consequências mais graves.
Requerimento 00812020 Solicito ao Executivo que todos os servidores
que tenham quaisquer sintomas suspeitos ao COVID 19, não
permaneçâm ao ambiente de trabalho, solicito também que o executivo
dispense os servidores públicos que estejam no grupo de risco do novo
corona vírus, definido pela Organização Mundial de Saúde (OMS),
maiores de 60 anos ou com doenças crônicas como diabete, hipertensão
arterial, doenças cardíacas ou pulmonares e imunodeprimidos a não
compârecem ao trabalho até que os riscos de contaminação diminuam.
Justifrcativa: Pacientes com doenças mais debilitantes tem menor
capacidade de Íiear o virus. Todos nós estamos sujeitos a contrair o novo
corona vírus, mas a doença se maniÍêsta de diferentes maneiras em cada
organismo. afetando, de forma mais agressiv4 principalmente uma parcela
da população considerada como grupo de risco. Requerimento 00912020
Solicito ao Sr. Prefeito que seja instituído o pagamento de adicional de
insalubridade no teto máximo de 40o/o pelo tempo que perdurar o
pandemia do novo Coronavirus (COVID-19), para os profissionais que
atuâm na Secretaria Municipal de Saúde, centro de saúde Antônio
Emídio de Souza e do Hospital e Maternidade Maria Leodona Pessoa
!-ernandes. .Iustificativa: A constituição Federal, art. 7"; inciso XXlll,
prevê o pagamento de adicional de insalubridade, para os trabalhadores que
exerçÍrm atividades penosas, insalubres ou perigosas- na Íbrma da lei. Em
seguida o Sr. Presidente Passa a palavra ao I o secretari o para fazer a leitura
do requerimento de no 41012020 da autoria do vereador .laciro Caboclo da
Silva: Solicito do Sr. Prefeito Nlunicipal, junto a Secrctária de
Educação do Município, que seja feita a distribuição da merenda
escolar, reveúidas em cestas básicas para famílias em situação de
vulnerabilidade, observando o momento crítico de enfrentamento a
pandemia do novo corona virus (COVID-I9). Justificativa: considerando
que as Escolas estão fechadas, seria adequada a distribuição, uma vez que
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.já foi aprovado pela UNDIME.Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra

ao Secretario de Saúde Artur Caboclo que dar bom dia a todos os presentes

e a todos que estão acompaúando pelo facebook e parabeniza a Càmata
Municipal por estar adotando todas as medidas preventivas contra o corona
vírus, como mascaras e álcool gel, para pÍoteger os presentes nesta sessão

legislativa, em seguida fala que a Secretaria de Saúde está fazendo tudo que

está ao seu alcaÍlce para ajudar no combate ao corona vírus, fazendo ainda

um breve esclarecimento sobre como a população deve fazer sua parte para

se proteger e como os profissionais de saúde estão se especializando para

combater esta pandemia. Em seguida o Sr. Presidente passa a paiawa ao

Representante da Polícia Militar Edvan que dar bom dia a todos os

presentes e desde já agradece pelo convite e diz que a policia Militar está

fazendo o seu papel fiscalizando se há aglomerações de pessoas em alguns
lugares e pede também que toda a população se conscientize e fiquem em

suas casas para evitar que o virus chegue ate nossa cidade. Em seguida o

Vereador Jaciro Caboclo da Silva faz um requerfunento verbal pedindo ao

Prefeito Municipal que faça a compra de un aparelho celular para a Policia
Militar, pois o aparelho é necessiírio para haver uma comunicação entre a
população e a polícia. Em seguida o Sr. Presidente passa a palawa ao

Guarda Municipal Gilberto que dar bom dia a todos os presentes e diz que

todos já estão ciente do que e o Corona Vírus, porém ainda existe muitas
pessoas que não estão fazendo sua parte, fazendo aglomerações e

desrespeitando as regras, diz também que as pessoas devem se

conscientizar e ficar em casa. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra a
Presidente do Conselho Tutelar Maria Jose que dar bom dia todos os
presentes e agradece pelo convite e diz que se pronunciou atraves das redes

sociais pedindo a populagão que se conscientize da gravidade desta doenç4
pois muitas pessoas continuam fazendo aglomerações, e que seu papel é

denunciar tanto para o bem da sua Íamília como para o bem de toda a
população. Em seguida o Sr. Presidente passa a palawa ao vereador Jaçiro

Caboclo da Silva que fala sobre o requerimento de no 010/2020 de sua
autoria, pedindo que seja feita a distribuição da merenda escolar, revertidas
em cestas básicas para as famil ias em situação de vulnerabilidade. fala
tambem das dificuldades da polícia rnilitar e dos guardas municipais para
manter a população dentro das suas casas, em seguida convida todos os
vereaclores para fazerem doações de algumas cestas basicas para as familias
mais carentes. Em seguida o Sr. Presidente diz que se coloca a inteira
disposição para doar cestas básicas aos mais necessitados do município,
pede tarnbém que os comerciantes e pessoas mais favoreçidas doem e
ajudem a quem precisa. Ordem do dia: Em seguida o Sr. Presidente
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submete em votagão os seguintes requerimentos: Requerimento no

00512020: Requer-se do Poder Executivo desse Município que seja
instituída a Gratificação Emergencial de Assiduidade-GEA, a ser paga
mensalmente, aos funcionários da Secretária Municipal da Saúde,
inclusive os não pertencentes Quadro de Pessoal de Saúde- QPS,
correspondendo a 40 (quarenta) pontos percentuaiso a serem aplicados
sobre a rubrica " salário base", paga para jornada de trabalho de 40
(quarenta) horas semanais, acrescidas ao Piso Salarial. Sendo aprovado
por unanimidade. Requerimento no 00612020 Solicito ao Executivo que
devido a pandemia do novo eorona vírus a merenda escolar que era
distribuída nas escolas municipais sejam entregues nas residências dos
alunos, organizando cestas básicas sendo distribuídas pelo setor
responsável, designado pelo poder executivo das devidas familias dos
alunos que estão matriculados nas escolas municipais. Sendo aprovado
por unanimidade. Requerimento no 00712020 Solicito ao Executivo que
disponibilize EPI'S suficientes aos proÍissionais que estão na linha de
frente no combate ao Covid-l9 dentre eles: Médicos, equipe de
enfermagem, motoristas, agentes de combate a endemias, agentes
comunitário de saúde, garis e demais profissionais que atuam na linha
de frente na prevenção ao novo Corona vírus. Sendo aprovado por
unanimidade. Requerimento n'008/2020: Solicito ao Executivo que todos
os servidores que tenham quaisquer sintomas suspeitos ao COVID 19,
não permaneçam âo ambiente de trabalho, solicito também que o
executiyo dispense os servidores públicos que estejam no grupo de
risco do novo corona vírus, deÍinido pela Organização Mundial de
Saúde (OMS), maiores de 60 anos ou com doenças crônicas como
diabeteo hipertensão arterial, doenças cardíacas ou pulmonares e

imunodeprimidos a não comparecem ao trabalho até que os riscos de
contaminação diminuam. Sendo aprovado por unanimidade.
Requerimento n' 00912020 Solicito ao Sr. Prefeito que seja instituído o
pâgâmento de adicional de insalubridade no teto máximo de 407o pelo
tempo que perdurar o pandemia do novo Coronavirus (CO\aID-I9),
parâ os profissionais que atuam na Secretaria Municipal de Saúde,
centro de saúde Antônio Emídio de Souza e do Hospital e Maternidade
Maria Leodona Pessoa Fernandes. Sendo aprovado por unanimidade.
Requerimento n' 010/2020: Solicito do Sr. Prefeito Municipal, junto a
Secretária de Educação do Município, que seja feita a distribuição da
merenda escolar, reverúidas em cestas básicas para famílias em
situação de vulnerabilidade, observando o momento crítico de
enfrentamento a pandemia do novo corona vírus (COVD-I9). Sendo
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aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente agradece a
presença de todos os presentes e a todos que estão assistindo pelas redes
sociais e pede que toda a poptúação faça sua pafte e fiquem em casa para
que este vírus não chegue em nossa cidade, em seguida convida a todos os
presentes para ficarem em pé parajuntos rezarem um Pai Nosso. Nada mais
havendo a trataÍ, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e declara
encerrada a Sessão Ordinaria, convocando os demais pares para a sessão
seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lavrei a presente
ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária

1o Secretário

2o Secretario.

Cel. Joâo Pessoa/RN,08 de abril de2020
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compareceram a esta sessâo extraordinária. realizada no dia 0g de abrit de
2020. as 8:30 lioras. na setle da cârnara Municipal de clel. João pessoaiRN.
Compareceram os seguintes Vereadores:

06 v/r< "d.a :é;

07

08

09
+

Cel. .Toâo PessoaRN. 08 dc abril 2020.
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